



昨晨，西班牙队球员拉莫斯在比赛中准备主罚点球。拉莫斯罚出的点球被克罗地亚门将奋力扑出。西班牙1:2负克罗地亚，以小组第二进军16强，与英格兰、意大利、德国、法国齐聚下半区。新华社记者 张帆 摄



欧洲杯已出线12支球队：法国、瑞士、意大利、波兰、德国、英格兰、威尔士、北爱尔兰、西班牙、克罗地亚、斯洛伐克、匈牙利
待定球队：土耳其、阿尔巴尼亚
已出局球队：罗马尼亚、俄罗斯、乌克兰、捷克（截至6月22日）

史上最惨烈的欧洲杯！ 英西德意法 齐聚下半区

“格子军团”的逆袭让西班牙不得不提前跟意大利“约会”。昨晨，本届欧洲杯D组头名之争在克罗地亚和卫冕冠军西班牙之间展开。最终，缺少中场核心莫德里奇的“格子军团”凭借卡利尼奇和佩里西奇的进球，2:1力克西班牙，三战积7分，锁定小组头名出线，无奈以小组第二进军16强的卫冕冠军则不得不接受与英格兰、意大利、德国、法国齐聚下半区的局面。

“蝎子摆尾”重现江湖

昨晨，西班牙对阵克罗地亚，“斗牛士”在开场第7分钟就取得领先，法布雷加斯一脚似传似射的打门让后点包抄的莫拉塔捡漏得分。落后的克罗地亚人抖擞精神，先是拉基蒂奇吊门，皮球连续撞到门楣和门柱后弹出，后有卡利尼奇在上半场补时阶段接佩里西奇的左路传中，用简易版“蝎子摆尾”将比分扳成1:1。

下半场比赛，西班牙队在第71分钟的反击中获得点球，可惜拉莫斯罚出的半高球被苏巴西奇奋力扑出。第87分钟，仍然体力充沛的边前卫佩里西奇利用反击机会高速突进，将球捅进门将德赫亚和门柱间的狭小空间，实现大逆转！

“毫不夸张地说，西班牙完全是自作孽，他们原本可以进入一个躺着进决赛的半区，但是斗牛士军团却选择了将自己逼入连番恶战的险境。”《阿斯报》评论道。

五支豪强争夺一席

以小组第二的身份晋级16强，让志在卫冕的西班牙跌入了“火坑”。在欧洲杯的历史上，前后共有9支冠军球队，其中苏联、捷克斯洛伐克这两个政体已不复存在，荷兰、丹麦、希腊三队都无缘本次欧洲杯。这就意味着，德意法西四

支有冠军底蕴的球队，再加上曾经夺取过世界杯冠军的英格兰，构成了本届欧洲杯争冠的五大豪强。

在本战之前，德国、意大利、法国、英格兰这四支球队都已经落位在下半区，西班牙只要夺取小组头名，他们就会被分入上半区。然而，大意失荆州之后，卫冕冠军不得不裹挟进已经豪门扎堆的下半区，与上述四支劲旅提前展开绞杀。

《马卡报》更加悲观：“西班牙队的夺冠概率瞬间下降了10倍！”

接下来，西班牙队将在1/8决赛中面对意大利队的挑战，倘若晋级，那么日耳曼战车已经在1/4决赛上等着他们了，如果西班牙能够连克意大利和德国两大豪门，那么他们很可能将在半决赛上碰到东道主法国……假设西班牙能够一路过关斩将挺进决赛的话，他们决赛的对手或将是弱队——因为决赛的对手来自于上半区。

有意思的是，得知淘汰赛将要遭遇西班牙之后，曾经在上届欧洲杯决赛负于对手的意大利也紧张了起来。《米兰体育报》表示，早知如此，还不如不要这个小组第一。

更加可怕的是，一旦葡萄牙在今晨的比赛中拿到F组的第二，他们也将落到下半区，对阵“三狮军团”英格兰。目前来讲已经笃定被分在上半区的球队有威尔士、瑞士、波兰和克罗地亚。（张鹭 张璐）

全国“攀岩希望之星” 平顶山站比赛 周六举行

□记者 丁进阳

本报讯 昨天，记者从市天天户外运动俱乐部获悉，由中国登山协会主办的全国“攀岩希望之星”青少年攀岩推广活动平顶山站比赛6月25日在平顶山极限攀岩馆举行。

据了解，本次活动是中国登山协会主办的一项公益活动。市天天户外运动俱乐部负责人告诉记者，他们已经连续三年承办此项活动。曾选拔培养出了全国青少年女子C组冠军米雅文、女子D组季军李怡萱。

2016年度全国“攀岩希望之星”青少年攀岩推广活动平顶山站比赛于6月25日(周六)，在平顶山极限攀岩馆举行，参加比赛不收取任何费用。本次比赛报名条件为年龄8岁至14周岁、身体健康的青少年，按报名先后顺序，限报30人，报满为止。

崔龙洙 担任苏宁主帅 年薪300万美元

本报讯 6月21日，江苏苏宁足球俱乐部宣布正式与韩国首尔FC前主教练崔龙洙签约，崔龙洙将从7月1日起，正式担任江苏苏宁队主教练，与宫磊率领的中方教练组共同配合，带领球队征战各项赛事。据了解，苏宁与崔龙洙签订的是一份两年半的合同，年薪为300万美元。

根据世界足球教练排名网最新排名，崔龙洙目前居第十三位。双方自去年夏天险些“牵手”后，如今再续前缘。随着崔龙洙握起苏宁的教鞭，目前在中超执教的韩国教练多达5人，几近中超教练的1/3。据悉，之所以看中崔龙洙，苏宁很大程度上是看重他的率队成绩。崔龙洙2011年底成为首尔FC主教练，次年即带领球队获得韩国K联赛冠军，并创造了K联赛率队最短时间取得100场胜利的纪录。尽管朴泰夏的延边、李章洙的亚泰、张外龙的力帆和洪明甫的绿城均要为保级而战，但是他们的到来，的确给中超球队注入了韩国风，让国内教练有了紧迫感。（张晚敏）



阿根廷横扫美国 晋级美洲杯决赛

6月21日，阿根廷队球员梅西在比赛中控球。

当日，在2016年美洲杯足球赛半决赛中，阿根廷队以4:0战胜美国队，晋级决赛。第32分钟，梅西以一记精彩的任意球破门，以55球的成绩成为阿根廷队史上最佳射手。

新华社记者 鲍丹丹 摄

欧洲杯中超球员伊尔马兹破门

本报讯 北京时间昨晨，土耳其以2:0击败捷克队，目前效力于北京国安的外援伊尔马兹帮助球队首开纪录，这也是欧洲杯历史上首次由一名中超现役球员破门。早在2004年欧洲杯时，昔日大连实德外援扬戈维奇曾随保加利亚出征欧洲杯，但当时他已经被租借回国，而非伊尔马兹这样标准的中超现役外援。

首轮小组赛，伊尔马兹替补登场，成为亮相欧洲杯赛场的

中超外援第一人，经过两场比赛的磨合，伊尔马兹的状态越来越好。第10分钟，土耳其打出快速反击，队友突破后传中，伊尔马兹门前包抄到位顺势推射，皮球飞进大门右上角。在小组赛最后一战开始之前，土耳其两场比赛未得一分，进0球丢4球，基本出线无望，但伊尔马兹的进球帮助球队无限接近淘汰赛名额。如果土耳其继续留在欧洲杯，伊尔马兹回归国安的日程也将顺延。（徐邦印）



昨晨，土耳其队球员伊尔马兹(前)在比赛中庆祝进球。新华社/法新

穆勒延续“进球荒”

本报讯 三轮小组赛战罢，德国队的王牌射手穆勒依然没能打破欧洲杯进球荒，前两轮没机会，昨晨最后一场则是运气欠佳，两中门柱，德国1:0力克北爱尔兰，以小组第一晋级16强。南非世界杯金靴得主穆勒，依然没改变世界杯统治力超强、欧洲杯火枪受潮的“习惯”。13场世界杯，他风卷残云般打入10球助攻6次，1人制造16球，可欧洲杯迄今参加两届，打了8场仍是0球。

与频频浪费机会的穆勒、格策不同，戈麦斯此役效率极高，5次射门4次射正，攻入一球。（刘大伟）